



*«Все Писание богодохновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности» (2 Тим.3, 16)*

1 сентября 2017 года в храме св.бл.кн. Александра Невского прошло очередное занятие Библейского кружка, в котором приняли представители молодежно-миссионерского объединения и прихожане храма. Участники кружка разобрали 3 задание (по программе «Библия – настольная книга») и более подробно обсудили отрывок из Евангелия от Матфея, в котором идет речь о том, за что дадут люди ответ в день Суда.